
14ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.022 - 06 DE SETEMBRO 

CHAMADA NOMINAL – PRIMEIRO SECRETÁRIO 

CONSTATAR QUÓRUM 

 

1ª PARTE – EXPEDIENTE 

 

Presidente: “Em nome de Deus, iniciamos nossos trabalhos”. 

 

1º) LEITURA DA ATA Nº 026/2022  

 

Almir: Solicito a dispensa. 

Presidente: Leitura dispensada. Vamos à votação da Ata. Favoráveis mantenham-se como 

estão, contrários que se manifestem. – SINO – Aprovada a Ata nº 026/2024. 

 

2º) LEITURA DAS PROPOSIÇÕES PROTOCOLADAS  

 

Moisés: 

1) Projeto de Lei nº 59/2022 - Autor Lúcio Lava Carro-  “Dispõe sobre normas suplementares 

locais à Lei Federal nº 10.216/2001, além de instituir a Campanha Permanente de Orientação, 

Prevenção e Conscientização da Depressão, do Transtorno de Ansiedade e da Síndrome do 

Pânico e dar outras providências”. 

 

2) Projeto de Lei nº 60/2022 - Autor Lúcio Lava Carro-  “Dispõe sobre normas suplementares à 

Lei Federal nº 9.294/1.996 e à Lei Paulista nº 13.451/2.009, para despertar a consciência cidadã 

contra os males causados à saúde pelos produtos fumígenos – Lei Echaporense Antifumo”. 

 

3) Projeto de Lei nº 61/2022 - Autor Silvio José de Souza-  “Institui o Dia do Servidor Municipal 

Aposentado e dá outras providências- Lei Dito Tavares”. 

 

4) Projeto de Lei nº 62/2022 - Autor Executivo-  “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito 

Adicional Suplementar na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2022, para os fins que 

especifica. ” 

 

5) Projeto de Resolução nº 003/2022 - Autor Mesa Diretora- “Altera o Regimento Interno para 

adequação às normas orgânicas envolvendo a sessão de instalação da Câmara Municipal, as 

eleições para os cargos na Mesa Diretora e dá outras providências”. 

 



Presidente: Será dado o andamento regimental às proposições. 

 

- REQUERIMENTOS: 

 

* LEITURA E VOTAÇÃO * 

 

I) Requerimento nº 075/2022 – Autor Silvio José de Souza – Requer informações junto ao 

Departamento de Obras, a respeito de compra de materiais ou contratação de empresa para 

execução das obras de recuperação da vicinal que liga o Município de Echaporã a Campos 

novos. 

 

Orientações: lido o requerimento, o autor pode pedir palavra para discutir. O tempo máximo para 

discussão é de 15 (quinze) minutos, contando os apartes. Após a discussão, vota-se o 

requerimento pelo procedimento simbólico.  

 

 

* SOMENTE LEITURA * 

 

  

Observação: Os requerimentos de urgência especial são apenas lidos, pois serão discutidos e 

votados na Ordem do Dia. 

 

 

II) Requerimento nº 076/2022 – Autores: Dirceu Ap. Sverzuti, Moisés Antônio Leite e Silvio José 

de Souza – Requerem a tramitação do Projeto de Lei 062/2022 em regime de urgência especial. 

  

 

- INDICAÇÕES: 

 

Orientações: lida à indicação, o autor pode pedir palavra para discutir. O tempo máximo é de 15 

(quinze) minutos. Qualquer vereador pode solicitar que a indicação seja votada pelo 

procedimento simbólico. 

 

A) Indicação nº 222/2022 – Autor: Silvio José de Souza – Solicita ao Executivo Municipal, para 

que juntamente ao órgão competente, estude a possibilidade de alteração nas linhas de 

transmissão de energia (telefone e internet), junto as empresas que fazem uso nos postes que 

cruzam as ruas, pois as mesmas andam sofrendo danos, não só a empresa, mas também os 



usuários dos serviços prestados, em decorrência da altura dos veículos pesados que trafegam no 

perímetro urbano. 

 

B) Indicação nº 223/2022 – Autor: Almir Robertto de Souza – Solicita ao Executivo Municipal, a 

realização de programa piloto de compostagem com resíduos orgânicos oriundos da merenda 

escolar e da Cozinha Piloto, de modo a atender a diretiva de Resíduos Sólidos do Programa 

Município Verde/Azul. Dessa forma, o composto orgânico poderá ser utilizado em hortas 

orgânicas e viveiros de mudas nativas ou de arborização urbana. 

 

C) Indicação nº 224/2022 – Autor: Almir Robertto de Souza – Solicita ao Executivo Municipal que 

tome providências urgentes de reparo na Vicinal ECH-010, em razão dessa sofrer com enormes 

crateras em diversos pontos de sua extensão. Em verdade, vale ressaltar que além de servir 

como fonte de escoamento de nossa produção agrícola, tal estrada é também rota de transporte 

de alunos para nossa Rede Municipal de Ensino, de modo a justificar a emergência das obras de 

manutenção aqui solicitadas. 

 

D) Indicação nº 225/2022 – Autor: Dirceu Ap. Sverzuti – Reitera as Indicações nº 195 e 208/2022 

que solicita que o sr. Prefeito que apresente à esta Casa de Leis, o projeto do Novo Código de 

Posturas Municipais, conforme noticiado na justificativa do Veto Total ao Projeto de Lei nº 

35/2022, que foi mantido pelo Poder Legislativo, com o voto deste Vereador. Manifesta, ademais, 

que na eventualidade da não apresentação do projeto até a próxima sessão ordinária, este 

parlamentar reiterará a presente indicação cobrando novamente o envio da propositura à Câmara 

Municipal. 

 

E) Indicação nº 226/2022 – Autor: Lúcio Lava Carro – Solicita ao Executivo Municipal que estude 

a possibilidade de encaminhar à Câmara de Vereadores, Projeto de Lei que aumente a 

remuneração dos servidores dentistas, bem como seus auxiliares, de nossa cidade, em razão 

desses estarem defasados há anos. 

 

 

F) Indicação nº 227/2022 – Autor: Silvio José de Souza – Solicita ao Executivo Municipal para 

que estude a possibilidade de sinalizar mão única na Rua Maranhão, específica e unicamente no 

trecho compreendido entre os quarteirões em se localizam as escolas Ida Bonini Romero e 

Maurício Milani (desde o cruzamento da Rua Espírito Santo até a Rua Paraná), de forma a 

estabelecer uma “área escolar” em que seja possível estacionar nos dois lados da via, facilitando 

o tráfego e a circulação dos veículos.  

 



 
- MOÇÕES: 

 

A) Moção 00/2022 - Autor:  

 

Intervalo de 15 minutos  

CHAMADA NOMINAL – PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO 

Art. 163 do R.I. 

 

2ª PARTE – ORDEM DO DIA 

 

1) Projeto de Lei nº 056/2022 – Autor: Dirceu Aparecido Sverzuti – “Denomina a Quadra de 

Esportes do Ginásio Municipal como ‘Quadra de Esportes Durval Luís dos Santos- Vereador Val 

Lenheiro’”. 

- Moisés: As Comissões deram parecer pela admissibilidade e aprovação no mérito. 

- Discussão. 

- Ao final votação simbólica. 

- Aprovado o Projeto, esse irá à sanção do sr. Prefeito. 

 

2) Projeto de Lei nº 057/2022 – Autor: Almir Robertto – “Denomina a Pista de Pedestres que se 

inicia na Rua João Paglione e tem seu ponto final no Conjunto Habitacional Odilon Milani como 

‘Pista de Caminhada Iuquio Hosoya’”. 

- Moisés: As Comissões deram parecer pela admissibilidade e aprovação no mérito. 

- Discussão. 

- Ao final votação simbólica. 

- Se aprovado, segue para sanção do sr. Prefeito. 

 

3) Requerimento nº 076/2022 – Autores: Dirceu Ap. Sverzuti, Moisés Antônio Leite e Silvio José 

de Souza – Requerem a tramitação do Projeto de Lei 062/2022 em regime de urgência especial. 

- Chamada nominal. 

- Se aprovado, Presidente designa como relator especial o Vereador Caio Garcia. 

- Relator apresenta o parecer em Mesa, sem suspender a sessão. 

- Votação simbólica. 

-Aprovado o Projeto segue para sanção. 

 

 

3ª PARTE – EXPLICAÇÕES PESSOAIS 



 

Uso da Tribuna:  

 

- Aberta para quem quiser se inscrever. 


